



Befektetői közlemény

Magyar Telekom

Befektetői kapcsolattartó:	Beosztás:	Telefon:	E-mail cím:
Párkányi-Várkonyi Diána	Tőkepiaci kapcsolatok Hub vezető	+36-1-481-7676	varkonyi.diana.annamaria@telekom.hu
Walfisch Rita	befektetői kapcsolatok menedzser	+36-1-457-6084	walfisch.rita@telekom.hu
Pásztai Gabriella	befektetői kapcsolatok menedzser	+36-1-458-0332	paszti.gabriella@telekom.hu

Közös Nyilatkozattal erősítette meg együttműködését a Kormány és a Magyar Telekom Magyarország digitális átalakítása érdekében

Budapest – 2023. szeptember 15. – A Magyar Telekom (Reuters: MTEL.BU és Bloomberg: MTELEKOM HB, a továbbiakban a „Társaság”), Magyarország vezető távközlési szolgáltatója bejelenti, hogy Közös Nyilatkozatot írt alá Magyarország Kormánya és a Magyar Telekom, melyben megerősítették, hogy folytatják hosszútávú együttműködésüket Magyarország digitális átalakítása érdekében.

A nyilatkozat alapján a Magyar Telekom vállalja, hogy további 1 millió háztartást lefedő gigabitképes sávszélességet biztosító vezetékes hálózatot építi ki 4 év alatt és ezzel 2027 év végére 4,5 millió magyar otthon, illetve vállalkozás számára teszi elérhetővé a vezetékes gigabitképes hálózati infrastruktúrát. Továbbá felgyorsítja az 5G lefedettség kiépítését, melynek eredményeként 2026-ra az országos 5G lakosság szám arányos kültéri lefedettséget közel 99%-ra növeli. A fenti vállalások teljesítése érdekében a Magyar Telekom mintegy 123 milliárd forintot investál vezetékes- és mobil hálózatfejlesztésbe a 2024-2027 közötti időszakban.

A nyilatkozat alapján a Magyar Kormány a gigabites vezetékes internet hálózati, 5G lefedettséget növelő és IKT beruházásokat többek között a szektorspecifikus adózási szabályok felülvizsgálatával, illetve a hírközlési szolgáltatókat terhelő közműadó fizetési kötelezettség 2024 januárjától történő megszüntetésével és a távközlési pótdadó 2025 januárjától való megszüntetésével kívánja támogatni.

A Közös Nyilatkozat elérhető a Magyar Telekom honlapján az alábbi linken:

https://www.telekom.hu/static-tr/sw/file/Kozos_Nyilatkozat_15September2023_hun.pdf

Ezen befektetői közlemény jövőre vonatkozó kijelentéseket is tartalmazhat. Azon kijelentések, amelyek nem múltbeli tényekre vonatkoznak (ideértve a véleményünkre és várakozásainkra vonatkozó kijelentéseket), jövőre vonatkozó kijelentések. Ezen kijelentések a jelenlegi terveken, becsléseken és előrejelzéseken alapulnak, tehát nem lenne helyes ezen kijelentésekre túlzott mértékben támaszkodni. A jövőre vonatkozó kijelentések a megtételük időpontjában aktuális állapoton alapulnak, és nem vállalunk kötelezettséget arra, hogy a kijelentések bármelyikét új információk vagy jövőbeli események alapján nyilvánosan frissítsük, módosítsuk.

A jövőre vonatkozó kijelentések szükségképpen kockázatokkal és bizonytalansággal járnak. Felhívjuk a figyelmet arra, hogy számos olyan fontos tényező van, amelynek hatására a tényleges eredmények lényegesen eltérhetnek a jövőre vonatkozó kijelentésekben foglaltaktól. Az ilyen tényezőket többek között a 2022. december 31-én végződött évre vonatkozó, a <http://www.telekom.hu> címen elérhető weblapunkon is közzétett éves jelentéseink is bemutatják.